Addendum 4 to 6100050606

Food and Drug Administration (FDA) Tobacco Retail Enforcement
Invitation for Bid (IFB)
Questions and Answers
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1) What is the frequency of assigning FDA Tobacco Compliance Inspections (daily, weekly, monthly?)
ANSWER: FDA Tobacco Compliance Inspections will be assigned on an as needed basis.

2) Will assignments be made at the county level in full (i.e. will all required inspections in a county be assigned at one time)?
[bookmark: _Hlk42066054]ANSWER: No, FDA Tobacco Compliance Inspections will be assigned on an as needed basis.  A maximum of 50 FDA Tobacco Compliance Inspections could be assigned to a Commissioned Officer at one time.

3) Will assignments made at one time be located in multiple counties across the state?
ANSWER: The assignment of FDA Tobacco Compliance Inspections to a Commissioned Officer can span multiple counties.  

4) Based on frequency of assigning Inspections, is there a limit or average in terms of volume of inspections assigned at one time? 
ANSWER: Yes, a maximum of 50 FDA Tobacco Compliance Inspections could be assigned to a Commissioned Officer at one time.

